

黃廉土特效肺病生草藥

每盒



求凡見氣喘逆無論色慾傷操勞傷寒盜汗潮熱肌肉枯瘦一經服食大有起死回生之功輕者一劑盒重者多食數盒即可痊愈誠肺病唯一之救星也

將該藥供獻於世以應患肺病者之需

肺病症者以萬數計

今鄙人到美懸壺故

肺病能愈百醫罔效

肺病者人祖傳五代

嘗將該牛草藥活

肺病者多食數盒即

行商辦並資參顧至各銀行經本部

公佈非常時期安定金融辦法業經電

請報告在案此項辦法原係節制資

金外流對于人民生活必需之費用

仍力予顧全而各般商業及機關

為發放工資及軍事所需之款仍許另

行商辦並資參顧至各銀行經本部

核准並隨時受部監督檢查一切表報

達令呈送核者現雖限制提存

而各行該內容本部既已明瞭則人

民儲存于該行之各種款項政府自應

予以保障不使稍受損失各存戶儘

可安心無慮且現入全面抗戰時期

自應一體照辦共策安全尚希貴省

市政府曉導人民等由准此自應照

辦除電復並佈告分行外合行令仰

各行令仰知照此令等因奉此除分行

合行令仰知照此令

各縣壯丁

現悉此十餘男女奸徒又復潛來

某埠活動特將其奸計揭露請則轉

告商民當戶注意提防勿受愚騙云

嗣後亦被發覺曾在某縣被逐出境

裝扮

奸徒十餘人潛來活動

廣州訊粵軍政當局為適應全面抗

戰時兵源補充見起特在粵成立若干

個補充團訓練入伍新兵並分令南

區所屬兩陽信宜茂名電白等十四縣屬

担任募新兵若干保送入伍訓練各

縣長奉命後即分令各區鄉開始徵募

各鄉民衆平素對于抗日衛國向稱

熱烈突驗政府徵兵令下各民衆以

有投身行伍殺敵機會爭先報名

請准許入伍是以南路十四縣奉命

上峯請示收容軍政當局遂為各縣民

衆從軍志願起見特分令各縣長准許

報名參加從軍之壯丁登記按名次第

先後撥入補充團訓練以充裕抗戰兵

源而得遂各縣民衆執衛國之熱誠

廣州城自戰事發生以來敵人不斷

向無抵抗力量之平民加害戰地難民

紛逃他處避禍通來華南各地不

予以救援香港近日亦有大多難民

少異省同胞避難南來請求社會人

士予以救援香港近日亦有大多難民

紛逃他處避禍通來華南各地不

予以救援香港近日亦有大多難民

少異省同胞避難南來請求社會人

士予以救援香港近日亦有大多難民

紛逃他處避禍通來華南各地不

予以救援香港近日亦有大多難民

紛逃他處避禍通來華南各地不</p